

驕傲此刻

四年二班／楊秉澤

運動會前一晚，我像一位發現寶物的海盜，到了睡覺的時候，我還是興奮得睡不著，我像一隻貓頭鷹，左眼眨眨右眼閉閉，怎麼也睡不著。當天早上，我從床上跳了起來，映入眼簾的是一片烏雲密布的天空，我祈求天神把太陽神拉出來，把雲神踢開，因為下雨了就不能舉行我期待已久的運動會了。

還好，我到教室時，太陽神已送給我們陽光，所以運動會如期舉行。進場時，我最期待的就是幼兒園的表演，他們一到定點，老師帶著他們一起跳水果舞，他們穿著綠色衣裳，衣服上還黏著一串布香蕉。一開始，他們手插著腰，隨著音樂點著頭，就開始跳了。他們一下子扭屁股，一下子舉起手，一下子踏踏腳，真有氣勢。一輪到我們班上場，班長帶領著我們，踏著一致的步伐來到了司令台前，我們做著整齊的動作，時而指著天空，時而拍拍手，最後還比了一個Y字型，我瞄了瞄校長，他對我們按了一個讚，我非常開心。表演完，我們就開開心心地往龍騰館前進。

我們進了龍騰館看表演，四周人山人海、熱鬧無比，我最喜歡的是俄羅斯人帶來的呼拉圈表演。有一個大姊姊神氣的站在呼拉圈內轉呀轉，轉呀轉，都不會掉下來，場外發出連串的讚嘆聲，這一幕抓住大家的目光，頓時四周傳來了尖叫與讚嘆聲！當足球隊上台表演時，我像一隻被鞭子抽打的小馬，火速的衝

上台，以高跪姿跪在舞台旁邊。輪到我出場，我就跑了上台，我把球踢給另一個人，他把球踢給我，傳接球表演。這時，播放了一首充滿活力的歌，我們又唱又跳，球隊充滿了活力，場邊傳來此起彼落的掌聲。

時間過得十分快，一下子就到了短跑時間，我扭扭腳、轉轉腰，做好暖身操，站在起跑點，看看比賽對手是誰？有兩個足球隊的同學，我心裡一震，心想是我第一名？還是他們第一名？我心裡七上八下。槍聲一響，我像一顆子彈，從槍口射出去，我死命的跑，就是為了要得到好成績。看到終點線了，我死命的向前衝，衝過了終點線，有人在我的脖子掛了一個金牌，我開心的像是一隻吃到鮮魚的小企鵝，搖著身體，對著天空，大聲吼出：「耶！」

比完短跑賽，我們馬上又要去比兩人三腳，規則是兩個人各把左右腳用繩子綁起來，兩人一起喊一、二、一、二，一是伸出中間的腳，二是伸出兩旁的腳，繞過三角錐再跑回來，把棒子交給下一棒就可以了。「砰！」比賽開始了，第一棒衝了出去，第一棒回來時，我們是暫時領先，輪到陳弘恩上場時，他不小心掉了棒，那時我緊張到心臟都快跳出來了。我們很快的來到最後一棒，我和我的好搭檔一組，他要伸手接棒時，不小心掉了棒，花了兩秒鐘才拾回來。不但多花了兩秒，還讓我緊張的腳步錯亂。最後我們定下心來，找回節奏，全力衝刺，我們還是贏得了冠軍，我開心的手舞足蹈。

下午的賽程，是我們期待已久的大隊接力。我們穿好背心，第一棒站上跑道，準備開始。「砰！」開始了，前三棒落後一些，可是我一接到棒，我像飛毛腿一樣的衝了出去，我用盡吃奶的力氣向前衝，我心想一定要追過前兩位選手，我的腳動得像風火輪一樣。我連續追了兩個選手，令我十分開心。我交過棒

後，同學對我又叫又抱的。我們贏了其他班級有半圈的距離，一輪到陳弘恩上場，他一接到棒，一不小心沒抓好，所以掉了棒，頓時，我嚇呆了，因為六班快追上來了。還好棒子是向前滾，還好弘恩馬上檢起棒子，用盡全力像匹瘋馬用力狂奔，才沒有被追過去。我拍拍胸口，深深地嘆了一口氣說：「好險，好險。」最後，我們還是贏了比賽。我開心的像一隻小兔子，四處亂跳，十分開心。而其他同學開心到像中了樂透，開心的手舞足蹈。

這次的運動會因為有了我們的努力和大家的同心協力，而贏了比賽，每人臉上都充滿了笑容，那笑容是喜悅的，是驕傲的，希望明年運動會還可以樣樣得第一。